

北方水城·美丽沁州

# 第八届端午民俗文化节暨 山西省第四届龙舟公开赛

6月9日

## 盛大启幕

北方水城第八届端午民俗文化节将于6月9日隆重开幕，届时，作为水城端午特色项目的“全省第四届龙舟公开赛”将在西湖如期开桨。

本届文化节在突出民俗民风的地方特色，更具有鲜明的沁州民间色彩，群众的参与度将更加广泛。

在“民俗看沁州”版块，你将感受到大型情景剧《端午话屈子》表演、包粽子比赛以及一系列民间小吃展销活动。

“文化巡礼”版块，将带您玩一把历史穿越，全部由群众参与表演，再现沁州厚重历史文化和名人故事。

传统戏剧、八音会和三弦书书会将花样翻新，参与度进一步扩大，太行山区各县曲艺高手相聚水城，登台献艺。

本届活动将隆重推出我县定昌镇下曲峪乡村旅游项目，依托该村自然环境、民俗文化和现代农业发展三大优势，推出下曲峪生态文化体验游，游人在青山绿水田畴村陌间体验乡村文化，可以垂钓、采摘、登山，也可以体验农业生产、农家饭菜和农耕记忆。为了促进乡村旅游发展，组委会还将摄影展、象棋比赛、趣味体育、垂钓比赛等一批精品节目转移到该村，将本届文化节的活动面拉长，充分体现群众性和广泛性需求。

本届文化节还尝试推出一批全新的活动项目，比如自助游、山地自行车比赛等，在全县范围设置若干个营地，也将吸引全国各地自驾游爱好者广泛参与。

当然，文化节期间的招商活动是必备的重头戏，我们充满更多的期许。

相约水城，相约端午。沁州人民已经作好迎接四海宾朋的准备，欢迎广大游客届时光临。

